Логико – интуитивный интротим **Робеспьер, Аналитик, Теоретик**

Жить ради удовольствия — физического и духовного. До чего же интересная эта штука — жизнь.

1. Кредо жизни

В ценностях свобода слова, стремление к справедливости, поиск и радость познания истины, гармонии жизни. Новая и неожиданная информация всегда воспринимается с интересом. Много читает и интересуется всем новым, необычным. В нём есть что-то от ребёнка — наивность, непосредственность, непоседливость.

Склонность к исследованию неизвестных явлений нашего мира. Отсекание всего отжившего, обреченного на вымирание, особенно если это благоприятно отражается на жизни общества.

Индивидуалист. Относится к окружающим людям как к равным себе. Нет заведомо непогрешимых авторитетов. Оценивает людей с точки зрения их личных качеств, а не с позиции «веса» в обществе или личных симпатий. Страстный борец за справедливость. Считает, что все в мире должно быть логично, а следовательно, справедливо.

Понимание сути происходящих событий и явлений окружающего мира. Умение мыслить творчески, фантазировать. Создание гипотез о закономерностях мироздания, построение абстрактных моделей. Творческая интуиция питает их постоянно все новыми и новыми вспышками.

Желание придать жизни большую осмысленность, обогатить ее новыми идеями. Избегание бессмысленных действий и абстрагирование от эмоций. Идеализм, творчество, воображение, глобальность мышления. Умение отделять главное от второстепенного. Все жизненные ситуации рассматривает с логической точки зрения. Причем лишние подробности всегда отсекает, его больше интересуют общие закономерности.

Творчество чаще всего не носит материального характера, ведь оно направлено на познание мира. И его наивысшими результатами становятся новые и глобальные идеи, гипотезы, научные открытия, социальные теории.

Хорошее, но практически не осознаваемое чувство времени. Пунктуальность, точность. Предвидение опасностей, стоящих на пути других людей, готовность вовремя предупредить их об этом. Подсознательное стремление никого не подводить со временем.

Незаметная и невыпячиваемая работа. Предпочитает вести размеренный, спокойный, философски созерцательный образ жизни. Нежелание осложнять жизнь проблемами.

2. Квадральные мотивы, цели и устремления

Четвёртая квадра организовала и научила людей жить в стабильном варианте. Это хорошо, но как-то немного скучно, заорганизовано, нет живости, полёта фантазии. И чего-то не хватает... Мы найдём новые скрытые закономерности, которые помогут дальнейшему развитию общества и всеобщей справедливости. Придумаем и обсудим новые идеи – вот будет весело!

Лично я постараюсь проанализировать нюансы и построить логическую теорию идеи, столь воодушевившей Энтузиаста.

3. Действия на людях

Желание быть бодрым и энергичным. Высокая работоспособность, автоматизм движений. Доказывает свою правоту, вместо того, чтобы уговаривать или, тем более, просить.

Последовательный и упорный в работе, если за что-то взялся, то стремится довести дело до конца, на середине бросать не любит. Постоянно обращает внимание окружающих на недостатки и нерешенные проблемы.

Умеет строго логично изложить материал, донести основную идею до слушателей. Проанализировав идею, установив ее важность и перспективность, становится ее активным сторонником.

Наделен способностью бережного обращения с конкретными людьми. Умеет заметить человека в деле и помочь раскрыть его способности, вселить веру в собственные силы. Готовность помогать близким и друзьям в затруднительных ситуациях, если те об этом попросят.

Формальное соблюдение норм поведения в отношениях с людьми, следование чужому примеру. Внешняя неэмоциональность, пассивность, эмоциональная внушаемость.

4. Внутренние мотивы и побуждения

Стремление улучшить мир, сделать его более гармоничным. Считает, что систематичность просто необходима для того, чтобы чего-то достичь.

Следует правилу: "Человек сам себя воспитывать обязан". С детства стремится к совершенствованию своей личности. Довольно скрытен. Очень редко и только своим близким раскрывает свои чувства - все переживает в себе.

Стремление воспитать в себе вежливость и корректность. Внимание к опыту общения других людей. Стремление избежать ситуаций, чреватых волевым нажимом.

Готовность следовать чужим доброжелательным советам. Подсознательное стремление быть в курсе дел своих близких и друзей.

5. Ожидает от окружающих

Ожидание помощи в создании комфорта и уюта.

Нуждается в моральной поддержке своих начинаний. Нужны в окружении люди решительно и оптимистически настроенные, которые бы время от времени подталкивали, помогали преодолеть пессимизм и неверие в свои силы.

За подаренную радость и хорошее настроение испытывает благодарность.

6. Непонимание и неприятие

Неприятие в свой адрес критики, когда речь идет о деловой активности и профессионализме.

Не любит моральных и нравственных ограничений, не терпит, когда втискивают в жесткие рамки заповедей, кодексов и правил. Не признаёт временных рамок.

Неумение активно отстаивать свои интересы и слабая уверенность в себе в конкретных жизненных делах. Внутренняя неуверенность в этичности своих поступков. Неумение самостоятельно справляться со своими отрицательными эмоциями.

Неприятие внешнего порядка наподобие армейского, чиновничьего, когда все строго прописано, кто что должен делать. Не любит тех, кто режет «правду-матку» в глаза, разрушая общий позитив, тех, кто пытается всех «построить» и записать в чьи-то ряды во имя какой-то идеи. Нет стремления кому-то и чего-то доказывать именно в качестве социального признания своих заслуг.

Свойственна нерешительность, неумение общаться с людьми. Очень слабое понимание желаний окружающих. Далекая психологическая дистанция воспринимается окружающими как сухость, черствость, отчужденность.

7. Неуверенность и слабые качества

Недооценка роли эмоционального аспекта в жизни. Неспециалист по части комплиментов. Невзрачный внешний вид, сложности с аккуратностью. Пониженное чувство собственности. Слабое умение наладить свой быт. Не умеет считать деньги, тратит их направо – налево на разные удовольствия или на свои минутные желания.

Слабость собственного волевого потенциала. Принципиальный отказ от силового воздействия на других людей и полное неприятие силового воздействия на себя. Собственная слабость воспринимается очень болезненно.

Шаблонность действий в деловых начинаниях. Высокая работоспособность, не всегда приводит к значительным результатам.

8. Отрицательные проявления типа

Периодическая хандра, депрессия. Обида на жизнь в случае недостатка радостных эмоций. Иной раз сознательно обрекает себя на одиночество.

9. От него нельзя требовать и ожидать:

- большой практичности и мобильности;
- чувствительности, тонкой пристройки к собеседнику
- качественного выполнения рутинной работы, неинтересной для самого Аналитика;
- коммуникабельности;
- "пробивных" качеств.

10. Рекомендуемый род деятельности.

Научно-исследовательская и аналитическая работа (анализ сложных явлений и объектов). Разработка новых идей для практического применения. Может работать хорошо везде, где требуется системный анализ, построение схем и классификаций, выдвижение концепций.

11. ПОДТИПЫ

Аналитик инициальный (интуитивный)

(Замышляющий — от англ, conceptor)

Аналитик — хороший ученый-концептуалист, основное внимание уделяет глобальным проблемам, генератор идей. Для него важнее перспективные достижения, чем результат текущего момента. Держится мягко, корректно, осторожен в контактах. Внешне часто астеничен, больше внимания уделяет внешнему виду, чем здоровью.

Аналитик терминальный (логический)

(Систематизирующий — от англ, systemizer)

Конкретен и упорядочен, организатор в науке, не доверяет слишком отвлеченным идеям. Эрудит, но только в своей узкой области. В поведении — сух, сдержан, может быть и авторитарным. Не любит дискуссий и трений в коллективе, держится на далекой психологической дистанции. Строгий приверженец разумных систем. Носит строгую одежду, стремится быть в хорошей физической форме.